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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A 2025. májusi ülésen tájékoztattam a Tisztelt Közgyűlést a városi digitális fotóarchívum 

létrehozásáról a város átalakulásának, újkori történelmének, fejlődésének megörökítése 

érdekében. 

A fotóarchívum jelentős részét Tóth Sándor fotóriporter hagyatéka adja. Annak 

digitalizálásán és feldolgozásán túl egy kereshető, felhasználóbarát weboldal létrehozása is 

célunk volt.  

A digitalizálás operatív feladatait a Katona József Könyvtár kezdte, a gyűjtemény kezelése, a 

fotók azonosítása, a weboldal kezelése a Kecskeméti Katona József Múzeum feladata. 

Szervezetileg is utóbbi intézmény keretein belül kap helyet a Kecskeméti Fotógyűjtemény. 

Tavaly nyáron elindult a Kecskeméti Fotógyűjtemény Facebook-oldal is, jelenleg a projekt 

résztvevői a weboldal létrehozásán dolgoznak, amely a múlt értékeit a jövő technológiájával 

ötvözi. 

 

A Kecskeméti Fotógyűjtemény weboldal a Fortepan inspirációját ötvözi egy modern, digitális 

fotóarchívum előnyeivel.  

Célunk egy olyan könnyen használható online oldal létrehozása, ahol Kecskemét múltja és 

jelene képekben, videókban elevenedik meg. Az online felületen böngészhetők a város 

legemlékezetesebb pillanatai, eseményei, a hivatásos fotográfusok életműve mellett a helyi 

közösség által feltöltött fényképek. Célunk továbbá, hogy a Kecskeméti Televízió több 

évtizedet átfogó archívumát is elérhetővé tegyük a weboldalon keresztül. 

A felületen bárki megnézheti a városról készült régi és új fotókat, amelyeket nemcsak 

intézmények és archívumok, hanem a város lakói is feltölthetnek. Így az a lokálpatriotizmust 

erősítő, folyamatosan bővülő, valódi közös gyűjteménnyé válik.  

A képek, videók időrendben, térképesen vagy témák szerint böngészhetők. A projekt 

egyszerre segít megőrizni az emlékeket, bemutatni a város történetét, és erősíteni a 

kecskeméti kötődést. A cél az, hogy a város vizuális öröksége mindenki számára elérhető 

legyen, és mindenki hozzátehesse a saját történetét Kecskemétről. 

 



 

 

A projekt sikerének kulcsa a széles körű összefogás, amely az önkormányzat, az AIPA 

Nonprofit Közhasznú Kft., a Kecskeméti Katona József Múzeum, valamint a Neumann János 

Egyetem bevonásával indult el. 

További céljaink között szerepel: 

• Intézmények bevonása: A múzeum biztosítja a szakmai kontrollt, emellett részt vesz 

az archív anyagok digitalizációjában és kategorizálásában. Szoros együttműködést 

tervezünk továbbá a levéltárral és kulturális szereplőkkel is (pl. színházak). 

• Köznevelési intézmények: Célunk, hogy ballagási tablók és iskolai események is 

helyet kapjanak a felületen.  

• Városi szolgáltatók és cégek: A helyi cégek és intézmények saját archívumaik 

megosztásával (pl. ipari örökség, régi vállalati események) járulhatnak hozzá a város 

történetének teljesebbé tételéhez.  

• Civil szervezetek és magánemberek: A város lakói régi fényképeik beküldésével 

válhatnak a város vizuális történetének aktív alakítóivá. A civil szervezetek a 

közösségszervezésben és a tematikus fotógyűjtésben nyújtanak segítséget. 

 

A weboldal nem csupán egy statikus adatbázis, hanem egy élő közösségi tér. A felület 

interaktív funkciói révén – mint a „lájkolás” és a közösségi visszajelzések – a lakók 

megoszthatják a képekhez kapcsolódó személyes történeteiket. 

Jelenleg is zajlik a digitalizálás, azonosítás, mely a további fejlesztések révén fel fog 

gyorsulni, így várhatóan a közeljövőben publikussá válhat a Kecskeméti Fotógyűjtemény 

oldal. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. 

(X.8.) önkormányzati rendelete 38.§ (4) bekezdése alapján a tájékoztatóban foglaltakról nem 

nyitható vita, azonban ahhoz kérdés feltehető. 

  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul venni szíveskedjen. 

 

 

Kecskemét, 2026. február 2. 

 

 

 

 Bán János s. k. 

 alpolgármester 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

.../2026. (II. 12.) határozata 

Tájékoztató a Kecskeméti Fotógyűjtemény aktualitásairól 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Bán János 

alpolgármester 1084-5/2026. számú tájékoztatóját és az alábbi határozatot hozta: 

 

A közgyűlés a fenti tárgyban készült tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi. 

 


